

中国根雕拥抱世界

巧手雕琢 枯木逢春

第四届『醉根杯』中国根雕现场创作大赛结果揭晓



创作现场

12月3日,2017年中国工艺美术协会根雕专业委员会年会在开化根宫佛国文化旅游区举行。会议对第四届“醉根杯”中国根雕现场创作大赛获奖选手进行了颁奖。在为期4天的第四届“醉根杯”中国根雕现场创作大赛上,38位国内根雕艺术家精心创作完成了38件根雕作品。进入评审阶段后,由中国工艺美术协会邀请的雕塑专业知名专家、教授和工艺美术大师组成的评审专家组一行,对本次创作大赛选送的38件根艺作品进行现场评审。评审中,专家们以材料运用、创意美感、题材特色、作品内涵、工艺技巧为评奖依据,分别对照作者的构思、创意、选材及雕刻功底与技巧等方面进行了逐项点评、打分,并评出了醉根奖1名、天工奖2名、神工奖3名、能工奖10名、优秀奖22名。

本报特刊登若干获奖作品,以飨读者。

记者 刘祺然

天工奖



▲河南焦作苏显红的《崛起》

醉根奖



▲江西夏志贵的《守望》

神工奖



▲福建叶小明的《守卫家园》



▲广西桂林方坚的《何以解忧》



▲江西广丰徐书建的《妙春》



▲江西吴银才的《舍得》